## 2.12.24 - 6.12.24. Предметная неделя начальных классов. День литературного чтения

02.12.2024 в нашей школе состоялось открытие предметной методической недели начальных классов. Первый день предметной недели был посвящен литературному чтению.

В 5 корпусе учителями начальных классов была подготовлена литературная композиция по произведениям Григория Остера. Дети познакомились с биографией писателя, его замечательными книгами, посмеялись над "вредными советами". Обучающиеся выучили и выразительно читали стихи Г. Остера, которые не только вызывали у них смех, но и помогали понять, как поступать не следует. Дети с удовольствием решали смешные задачки, придуманные писателем.







Обучающиеся 2г2 класса познакомились с рассказом М. М. Пришвина «Ребята и утята», в котором отражены нравственно-этические понятия, связанные с защитой и заботой о животных. Автор делает ребят и утят главными действующими лицами, подчёркивая, что животные и люди — одна семья. Рассказ учит не совершать бездумных поступков, чутко и бережно относиться к братьям нашим меньшим, оказывать им помощь, любить природу и беречь её.

В конце урока дети нарисовали плакаты «Берегите природу и животных».





В 4 корпусе во 2ф и 3ф классах прошла интерактивная игра «По страницам рассказов Николая Носова». Дети отправились в необычное путешествие — литературное- по страницам весёлых рассказов Н.Н. Носова.

Люблю я Носова давно.
За что?
Читать его смешно!
Его герои озорные,
Весёлые и очень уж смешные!

Учащиеся разделились на команды и отгадывали веселую мозаику из произведений Н.Н. Носова. К сожалению, не все произведения писателя по иллюстрациям смогли узнать ребята, но сделали вывод: надо больше читать произведений детских писателей и поэтов.





